

РЕДАКЦИОННЫЙ КЛУБ ТВОРЧЕСКИХ ВСТРЕЧ

Тысячи волгоградцев — уже посмотрели спектакли Воронежского государственного драматического театра имени Алексея Кольцова, который гастролирует в нашем городе. Зрители оценили разнообразный пертуар, мастерство актеров. Вполне понятно поэтому, что встреча с коллективом этого театра в редакционном клубе творческих встреч «Волгоградской правды» вызвала общий интерес.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Г. Б. Дроздов рассказал об истории и сегодняшнем дне одного из ста-



рейших театров России. Менее чем через два месяца театру исполнится 175 лет.

В истории театра было немало ярких, самобытных спектаклей. Воронежцы первыми в стране поставили спектакль по пьесе Н. Погодина «Человек с ружьем», в театре родился спектакль «Алексей Кольцов» по пове-



сти воронежского писателя В. Кораблинова, сейчас на сцене с успехом идет созданный в театре спектакль «Хроника одного дня», рассказывающий о событиях в Чили. Пьеса писалась буквально по следам событий, главными источниками были газетные статьи, публицистические материалы журналистов.

Образ Президента создал артист В. А. Седов, хорошо знакомый жителям города-героя по работе в Волгоградском драматическом театре. Спектакль «Хроника одного дня» был удостоен Государственной премии РСФСР.

Лето 1977 года было для театра урожайным на гастрольные поездки. Коллектив побывал в г. Запорожье, затем выступил с творческим отчетом в столице, оттуда приехал в Волгоград.

На редакционном «четверге» волгоградские журналисты познакомились с некоторыми творческими работами актеров. Артисты Л. Кравцова и лауреат Государственной



премии РСФСР Ю. Кочергов показали отрывок из спектакля «Дело Боброва», лауреат Государственной премии РСФСР В. Седов и артист А. Новиков — из спектакля «Полк идет» (инсценировка произведения М. Шолохова «Они сражались за Родину»). Артисты Е. Смирнов и А. Новиков

представили сцену из спектакля «Люди, которых я видел» по пьесе С. Смирнова.

И. АРКАДЬЕВА.

НА СНИМКАХ: выступает главный режиссер театра Г. Б. Дроздов; артист В. Седов читает М. Шолохова; артисты Л. Кравцова и Ю. Кочергов в сцене из спектакля «Дело Боброва».

Фото В. ВИКТОРОВА.